«lIpuMeHeHHEe MPOU3BOAHOH K
HCCJACAOBAHUIO DYHKIIMI)







1. BoccTaHoOBneHue
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PacctaBbTe  3HakKm  MNpPOM3BOAHOM  Ha  KaXXOom
NPOMEXYTKE
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4. 3agaHue Cc NpoaosmKeHnem

Mcnonb3ys OaHHbI PUCYHOK, AaWTe XapaKTepUCTUKY
DYHKUMM U €€ MPOU3BOAHOM, YKaXUTE  TOYKU
MaKCUMyMa N TOYKU MUHUMYMA DYHKLINK
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[aH rpacduk doyHKumnm y = f(x). 3 gaHHbIX
yTBEP)KAEHUIN BblOEepUTe BEPHbIE U HEBEPHbIE
YTBEP)KAEHUS.

KONMnM4YecTBO NPOMEXYTKOB BO3pacTaHUs paBHO 2
KONMMYeCcTBO NPOMEXYTKOB YObIBAHUA paBHO 2
{ONnnMYecTBO TOYEK MaKCUMyMa paBHO 3
{ONnMYeCcTBO TOYEK MUHMMYMA PaBHO 2

[OnnHa camoro 60nbLWOro NpoMeXxyTka Bo3pacTaHus
paBHa 2

[nnHa camoro mMasrieHbKoro npomMexyTka ybbiBaHnSA
paBHa |

CocTtaBbTe CBO€E YTBEPXKAEHUNE, YTODLI OHO ObINO
BEPHbIM; YTODObI OHO ObLINNO HEBEPHbIM.
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YKkaxkute npoMexxyTkm Bo3pactaHus pyHkuum y = f(x)
Ykaxkute npomexyTkn yobiBaHus dyHKUnKM y = f(X)
Hangute kputnyeckne T1oukm dyHKUuKM y = f(X)
Hangute Touky Mmakcumyma dyHKunm y = f(x)
Hangute To4Ky MuHUMymMma yHkumm y = f(x)
Hangute KpUTUYECKYI0 TOYKY (PYHKUNK, KOTOpas He ABNAETCH

\OqKOVI akcTpeMmyma byHKkuumn y = f(x)



[lpocTaga a4 PyHKUKMA - 3TO N3BECTHO.
ELle pacckaxy, ecnv BaM UHTEPECHO,
UTO TOUKa aKCTpeMyMa eCThb Y MeHA.
Hanpnete nerko Bbl €€ anga ceos.

N ecTb NPOMEXYTOK, rAe 4 Bo3pacTato,
A Takxe Opyrou, Ha HeM § yObiBalo.

A cTeneHb MKca HanbonbLuaga aABa.
Hanante ObicTpee, Opy3bs, Bbl MeHA!
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IlomallHee 3aaaHue

1 ypoBenb 2 ypoBeHb 3 ypoBeHb
5 — 6 6aJs10B 7 — 8 0aJLs10B 9 — 10 6ayi10B
Uccnenoath pyHkiuio 1 CocTraBUTh HOpMyImy, OTbICcKaTh PYHKIIHIO,
IOCTPOUTH €€ TpaduK 3a1a0My0 (YYHKITHIO, OMHMCHIBAIOITYIO pPEeaTbHbIN
rpaKOM MIPOM3BOIHOM, dbu3nvecKuii nmpoiecc,

KOTOPOH ObIj1a OBI Iapadojia KOTOPBIM BbI U3YUYaIH HA
f(x) = 423 — 3x* P P P y
ypokax (pu3uKH,
HUCCIIeIOBaTh €€




